



## 警方传真

### 两男子合伙偷桃 被东光警方拘留

本报讯(通讯员 朱林林 王文杰 记者 唐慧)近日,两男子合伙偷桃,被东光警方依法行政拘留。

9月13日晚上9点,东光公安局接到东光县东光镇一名村民报警。报警人称,有人盗窃他在村边河堤上种植的黄油桃。偷桃者作案时被人发现,当场弃车逃跑。

民警接警后,迅速对此案展开调查。通过调查被丢弃在现场的一辆轿车的信息,民警确定阜城的某某和东光的某某有重大作案嫌疑。

9月16日,民警将某某和某某传唤到东光公安局东光派出所。经询问,两人对偷桃的违法事实供认不讳。

随后,某某和某某被东光警方行政拘留。

### 小学生打赏主播5000余元 民警帮忙追回部分损失

本报讯(通讯员 蔡庚存 孟庆华 记者 唐慧)近日,献县男子某某的儿子玩手机时将某某的5000元钱打赏给了主播。接到某某求助后,献县公安局张村派出所民警帮某某追回3000余元。

近日,献县公安局张村派出所突然接到男子某某求助。某某称,他读小学的儿子用他的手机玩游戏时,将微信捆绑的银行卡中的5000余元钱打赏给了主播。

张村派出所民警了解情况后,仔细查看了某某手机上的交易信息,及时与某直播平台工作人员取得联系。通过民警积极沟通,这家直播平台将3000余元钱退给了某某。

### 两人夜间作案 专偷汽车轮胎被抓

本报讯(通讯员 王博超 记者 唐慧)日前,肃宁公安局城关派出所破获系列盗窃汽车轮胎案,两名犯罪嫌疑人落网。

9月1日,肃宁公安局连续接到3名群众报警,3人均称自己的汽车轮胎被盗。接警后,肃宁公安局立即抽调城关派出所警力成立专案组,对案件展开侦破。

通过摸排走访,民警发现蠡县籍男子司某和女子杨某有重大作案嫌疑。在确定嫌疑人的具体位置后,民警快速出击,将二人在司某家中抓获。

经审讯,司某、杨某分别交代了8月31日夜间他们在肃宁城区3次盗窃汽车轮胎的犯罪事实。

目前,司某和杨某已被刑事拘留。

### 醉驾撞车后“喝酒压惊” 泊头交警当场识破

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一男子酒驾发生车祸后,跑回家摆出“喝酒压惊”的阵势,企图逃避警方的追究,结果被民警识破。

近日的一天晚上8点,泊头交警大队接到报警:在泊头市区天泊路口附近发生一起三方相撞的交通事故。民警勘查现场后,准备找出事故三方逐个核对情况,发现王某并不在现场。随后,民警来到王某家中。

面对民警的询问,王某解释称,事故发生时,自己还未吃晚饭。事故发生后,他就回家吃了点饭,喝了点酒压惊。王某的家人也在一旁“忙前忙后”,营造王某在家刚吃完饭的气氛。

民警当场对王某进行酒精检测,结果显示王某涉嫌醉酒驾驶。

经过民警调查认证,王某最终承认了自己醉驾。发生事故后,他跑回家摆出吃饭饮酒的阵势,企图蒙混过关。

近日,王某因涉嫌危险驾驶罪,被泊头警方刑拘。

# 一个电话让她给骗子转了190余万元

## 南皮警方破获一起电信诈骗案

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮警方破获一起涉案金额达190余万元的电信诈骗案,抓获9名犯罪嫌疑人。

今年7月初,南皮公安局刑警大队接到女子某某报警。某某介绍,当天,她接到一个自称是“淘宝客服”的人打来的电话。对方说后台自动开通了她在支付宝上的备用金功能。如果她使用这项功能,平台每个月都会扣掉她500元钱。如果她不使用,后台可以把这项功能关闭,但需要她清空自己所有的银行账户。

听了对方的话,某某赶紧登录自己的支付宝账号查看,发现支付宝上确实有备用金功能,就相信了对方的话。

按照对方的提示,某某下载了一款名为“云视讯”的手机软件,对方通过这款软件再次与某某取得联系。

某某告诉对方,她会立即将自己所有银行账户中的钱转移到亲属的银行账户上,要求对方关闭备用金功能。对方称将大量存款突然转移,可能会有风险,还会引起相关银行或者警方的怀疑。

紧接着,对方主动给某某提供银行账户,声称这些账户已在公安机关备案,可以放心使用。

就这样,在对方的诱导下,某某将自己的190余万元存款,分批转移到了对方提供的10多个银行账户上。转完钱后,发现自己上当了,某某赶紧向南皮警方报案。

接警后,南皮警方高度重视,立



一名犯罪嫌疑人落网。 本报通讯员 摄

即成立专案组对案件展开侦破。通过登录某某使用的“云视讯”软件,民警发现无法查询对方的联系方式。

随后,民警根据某某转账的多个银行账户开户人信息,逐一进行调查。确定部分作案嫌疑人的身份后,民警奔赴河南、山西、贵州等地

实施抓捕。

至9月初,南皮警方共抓获9名犯罪嫌疑人。经审讯,于某等9名犯罪嫌疑人均对自己帮助信息网络犯罪活动的犯罪事实供认不讳。

目前,9名犯罪嫌疑人已全部被押解回南皮,案件在进一步侦办中。

## 因妻子与水果店店主握手,任丘一男子心中不悦,酒后打砸水果店,并与店主发生冲突——

# “握手”引发的“正当防卫”

本报通讯员 刘筱红 庞浩 本报记者 唐慧

近日,任丘的某某因犯寻衅滋事罪被任丘法院判处拘役5个月。

原来,某某酒后打砸庞某的水果店,并与庞某发生冲突。

这一事件的发生源于一次握手。

### 因妻子与他人握手 “吃醋”丈夫酒后滋事

2020年6月的一天,任丘的某某陪妻子单某到一家水果店买水果。由于单某是这家水果店的常客,水果店店主庞某见熟客上门,热情相迎,主动与单某握手。

怎料,两人握手的行为引起了一场闹剧。

2020年7月10日晚,某某饮酒后路过庞某的水果店。他突然想起妻子单某在水果店与庞某握手的情景,心中不悦,于是上前用脚连续踹水果店的玻璃门。

此时,水果店已经停止营业。听到动静后,店主庞某从店内跑出来查看。见某某正要用砖头砸水果店的玻璃门,庞某立即上前攥住了某某的双手进行阻拦,两人因此发生了肢体冲突。随后,两人被围观的群众拉开。庞某越想越生气,离开现场

向任丘警方报案。

### 水果店损失2000多元 滋事者左手掌骨折

就在庞某去报案时,某某仍用砖头不断砸水果店的玻璃门。将门砸坏后,某某进入水果店内,乱扔乱砸店内的水果,并将货架拉倒。接到报警的任丘公安局民警赶到了现场。

后经鉴定,庞某的水果店水果及物品的损失为2284元。

在此过程中,某某左手掌骨粉碎性骨折。经鉴定,某某的损伤为轻伤二级。某某认为,他手部受伤是庞某造成的。

### 店主属于正当防卫 检察院决定不予起诉

任丘警方以某某涉嫌寻衅滋事罪、庞某涉嫌故意伤害罪,将案件先后移交任丘检察院审查。

根据任丘警方提供的案件资料和证据,任丘检察院以某某涉嫌寻衅滋事罪向任丘法院依法提起

公诉。任丘法院经审理,认定某某犯寻衅滋事罪,判处其拘役5个月。

对庞某涉嫌故意伤害一案,任丘检察院认为,庞某作为水果店老板,在面对水果店的合法财产遭受不法侵害时,对某某实施阻拦,与某某发生肢体接触,其行为目的是为保护合法财产免受不法侵害。庞某的行为属于正当防卫,不应认定为犯罪行为。

任丘检察院认为,虽然庞某未立即报警或采取其他阻止措施,但在当时紧急的情况下,不能对庞某的防卫行为作出过高的要求和严苛的限制。而且,在被群众拉开后,某某继续对水果店实施打砸,其不法行为一直在持续。某某在后期打砸行为中多次使用左手,因此,某某的左手掌骨折无法认定是庞某导致。

随后,围绕庞某的行为是否属于正当防卫,任丘检察院邀请任丘市人大代表、政协委员、人民监督员等作为听证员举行了公开听证会。听证员们在充分审查案件证据、分析讨论后,一致同意检察机关的意见,认为庞某的行为属于正当防卫,庞某不应当负刑事责任。

近日,任丘检察院认定庞某的行为属于正当防卫,决定对庞某依法不起诉。